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Državni zbor je včeraj potrdil 16. Vlado Republike Slovenije in imenoval dr. Ignacijo Fridl
Jarc za novo ministrico za kulturo. Nova ministrica se je ob primopredaji poslov zahvalila
dosedanji ministrici za kulturo dr. Asti Vrečko za korektno predajo poslov in predstavila
vizijo delovanja Ministrstva za kulturo v prihodnosti.

Nova ministrica dr. Ignacija Fridl Jarc je z dosedanjo ministrico dr. Asto Vrečko pregledala stanje na
ministrstvu, investicije in projekte, ki so jih začeli in za katere si njena predhodnica želi, da se
nadaljujejo. Ob tem je bivša ministrica ocenila, da zapušča ministrstvo v dobri kondiciji. Zahvalila se
je vsem sodelavcem in sodelavkam na Ministrstvu za kulturo za predano delo, vsem ustvarjalkam in
ustvarjalcem, javnim zavodom, nevladnim organizacijam in ljubiteljskim društvom za soustvarjanje
naše izjemne kulture.

Odhajajoča ministrica je novi ministrici zaželela uspešen mandat, nova ministrica pa se je svoji
predhodnici zahvalila za opravljeno delo.

Ministrica dr. Ignacija Fridl Jarc je napovedala, da bo delovanje sledilo odločnemu »ne« birokraciji in
odločnemu »da« ustvarjalnosti na področju kulture. Kot je poudarila, bodo vse spremembe na
področju kulture temeljito preučili in reševali v tesnem sodelovanju s strokovnimi službami
ministrstva. Ob tem je napovedala vzpostavitev novih okvirov na področju slovenske kulture, ki bodo
omogočali decentralizacijo, široko razpršenost kulturnih vsebin po vsej Sloveniji, dostopnost
kulturnih vsebin najširšemu slovenskemu občinstvu, spodbujali ljubiteljsko kulturo in krepili javne
prostore za kulturo. Povedala je, da se kultura ne konča na mejah slovenske države.

Eden od ciljev tega mandata je tudi priprava dokumentacije za novo kohezijsko perspektivo. V skladu
s koalicijsko pogodbo bo v ospredju debirokratizacija, in sicer »v želji, da je kultura tako
ustvarjalcem kot tudi seveda občinstvu dostopna na čim preprostejši način«. Posebna pozornost bo
posvečena kulturno-umetnostni vzgoji, ker se »z mladimi začenja pisati prihodnja zgodovina
slovenske kulture«. Pri tem je pomembno medresorsko sodelovanje. Med odprtimi zadevami je med
drugim izpostavila dostopnost knjižnega gradiva v šolskih knjižnicah. Napovedala pa je tudi
medresorsko povezovanje z ministrstvom za gospodarstvo, »saj je kultura povezana z nekaterimi
gospodarskimi dejavnostmi, zlasti na področju filma«.

Ministrici dr. Ignaciji Fridl Jarc želimo uspešno delo.
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